
ANKETA PRO RODIČE DĚTÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY „Zelený ráj“                    

 školní rok 2009/2010  

                         ze 70 kusů rozdaných dotazníků se  mateřské škole od rodičů vrátilo 52 ks 

 odpovědi rodičů jsou označeny červeně 

 vyjádření mateřské školy zeleně 

 Máte zájem využít nabídku plavání? (5 dvouhodinových vstupů - jedno dítě 1 000,-Kč) 

 Mám    38 opovědí rodičů                   

 Nemám    14 odpovědí rodičů  

MŠ-  plavání zařadíme v jarních měsících 

 

Podle vyhlášky o školním stravování má každé dítě dostávat určité množství mléka, mléčných výrobků, ovoce a zeleniny 

 Jak má podle vás postupovat učitelka, když vaše dítě odmítá mléko a mléčné výrobky? 

 Přesvědčovat ho     9 odpovědí rodičů 

 Dát na výběr    32 odpovědí rodičů 

 Jiné řešen í (uveďte)     8 odpovědí rodičů 

 – motivovat děti, nenutit děti, formou hry, vysvětlovat význam, varianty mléčných výrobků (kostíci, lipánek…). domluva s  rodiči, mléčné výrobky dítě ve 

školce nepotřebuje - má je doma 

MŠ - strava je pro děti připravována v souladu s vyhláškou o školním stravování s ohledem na vyváženou stravu (spotřební koš). K dětem přistupujeme 

individuálně a v žádném případě je nenutíme, jen jsme se chtěli dozvědět váš názor na tuto věc. Snažíme se domlouvat s rodiči jednotlivých dětí, nabízíme 

alternativy (pomazánka x máslo, mléko x čaj…..)  v rámci možností 

 

 Jak má podle vás postupovat učitelka, když vaše dítě odmítá ovoce, zeleninu a přílohy z nich (kompoty, saláty): 

 Přesvědčovat ho   11 odpovědí rodičů 

 Dát na výběr    32 odpovědí rodičů 

 Jiné řešení (uveďte)  8 odpovědí rodičů-odpovědi podobné, jako v předchozí otázce 

MŠ - vyjádření podobné, jako v předešlé otázce 

 

 Zdá se vám, že spolupráce s rodiči je ze strany školky dostatečná? (vstřícnost, ochota, pestrost aktivit…) 

 Ano    50 odpovědí rodičů 

 Ne (navrhněte zlepšení)    2 odpovědi rodičů-pestřejší program - lyžování v Němčičkách, třídní schůzky jen pro rodiče 2 odpovědi rodičů - pestřejší 

program – lyžování v Němčičkách, třídní schůzky jen pro rodiče 

MŠ - myslíme si, že každá učitelka ráda přijme projevenou spolupráci ze strany rodičů. Rodiče se mohou kdykoliv na něco zeptat, popřípadě 

si smluvit čas na osobní schůzku k vyřešení jakéhokoliv problému. 

 

 Máte pocit, že jste dostatečně informováni o činnostech dětí v mateřské škole?  

 Ano    48 odpovědí rodičů  

 Ne (navrhněte zlepšení)     4 odpovědí rodičů - tabule na chodbách, rozšíření časopisu o činnosti, které se dějí ve třídách, společné schůzky alespoň 2x 

ročně, nestačí napsat jen něco na tabuli do šatny, ale více se věnovat dětem 

 MŠ - na cokoliv se můžete učitelek zeptat při příchodu dětí, během dne, při odchodu ze školky, nebo si smluvit čas k osobní schůzce  

s učitelkou k podání informací, které vás z výchovné práce zajímají. V každé šatně je nástěnka s aktuálními informacemi o činnostech dětí, o 

tom co děti zajímá a čím se zabývají v jednotlivých třídách. Jsou zde vyvěšeny i fotografie, plakátky různých akcí, které pořádá   školka ,nebo 

její partneři. K otázkám , či připomínkám na naši školu   můžete využít na webových stránkách “ okénko  pro vás“. Co se děje v naší školce 

během dopoledne můžete sledovat v podobě fotografií v okénku „o nás“ pod názvem „pojďte se k nám podívat“. 

 

 Jaká další akce by se vašemu dítěti ve školce líbila?  karneval víckrát do roka, modelování plastelínou, tanečky divadlo Brno, branný den, projektové dny, 

lidové tradice, lampionový průvod, návštěvy koní, u hasičů, školka v přírodě 

MŠ - děkujeme za vaše nápady, náměty - podle možností školky rádi některé zařadíme 

 

 Chodí vaše dítě rádo do školky? 

 Ano - proč?   49 odpovědí rodičů - kolektiv,  prostředí školky, hodné paní učitelky, kamarádi, pestrost činností  

     Ne - proč?     3 odpovědi rodičů - vadí mu spaní po obědě, agresivita ostatních dětí  

MŠ - odpočinek po obědě je jednou z nejdůležitějších potřeb dítěte předškolního věku s pravidelným denním režimem, protože je to dnes různé přistupujeme k 

dětem individuálně. Zařazujeme pro „nespavce“ (po krátkém odpočinku) klidové činnosti v šatničkách u třídy, nebo u stolečků. 

 



 Napadá vás cokoliv, co by se dalo dělat u nás ve školce jinak, nebo se dalo změnit? 

 Nic   45 odpovědí rodičů 

 Něco   6 odpovědí rodičů - méně sladit čaj, při nepřízni počasí nepouštět DVD, aktualizace webu, nástěnky pro lepší 

informovanost, volná činnost dětí- učitelky jen hlídají, pečlivěji dohlížet na oblečení dětí v zimních dnech 

MŠ - DVD pouštíme dětem minimálně a to jen v rámci tématu (např. večerníčky-byli jsme překvapeni, že některé děti je neznají). Aktualizace 

webu probíhá podle potřeby MŠ (je časově velmi náročná).  Řízená činnost se střídá s volnou, ale i ta je dítě rozvíjí v mnoha směrech, 

zejména je důležitou složkou prožitkového učení 

 

 Navštěvujete webové stránky naší školy ( www.sweb.cz/habanska, popř. www.habanska.sweb.cz)? 

 Ano    39 odpovědí rodičů 

 Ne     12 odpovědí rodičů-1 neodpověděl 

 

 Co vám chybí pro vaše dítě u nás ve školce? … 

 Nic   45 odpovědí rodičů 

 Něco   angličtina pro nejmenší, oddělené botníky, kroužky - hudební, keramický, taneční, alternativa k odpolednímu 

spánku, alternativa ke svačinám (chleba - rohlík) - dítě chodí hladové z MŠ 

MŠ - program činností ve školce je všestranně zaměřen-využíváme keramickou hlínu, plastelínu, těsto při různých činnostech, posloucháme 

hudbu, kterou využíváme k pohybovým aktivitám, soutěžíme s dětmi……. S přihlédnutím na možnosti dětí jsou kroužky na individuálním 

zvážení rodičů (různé názory) 

 

 Víte o tom, že při naší MŠ funguje sdružení rodičů „Dětem ze zeleného ráje“, které pomáhá  proměnit  zahradu pro vaše děti? 

 Ano    43 odpovědí rodičů 

  Ne      6 odpovědí rodičů 

   Mám zájem spolupracovat  9 rodičů 

MŠ - o fungování občanského sdružení se můžete dozvědět více na webu v okénku „spolupráce“, nebo při jakékoliv akci pořádané tímto 

sdružením.  Mezi členy patří p. Chaloupková, p. Pirščová, p. Souchopová, P. Nesvadbová, P. Široká, p. Pavlincová, p. Jeřábková, p. Danielová.  

 

Děkujeme rodičům za vyplnění a odevzdání tohoto dotazníku, který nám může pomoci při dalším plánování . 

 


